KoHKpeTHbIN CMbICH
AeneHus

YpbiBaeBa Onbra AHaTonbeBHa



Y MaMbl Ob1N10 8 KNyOHUYEK.
OHa pa3gana getam no 2 WTYKMU.
CKonbKo AeTen y Mambli?

8:2=4(a.)
OTBeT: y Mambl 4 geTen.




Y Tonuka Ob1510 6 KOHeT.
OH pasgan Apy3bsM No 3 KOHgeETLI.
CkonbKo gpy3en y Tonuka?

6:3=2(K.)
OTBeT: y Tonuka 2 gpyra.




3 KyKJibl Aanu no 1 wryke gAeBOYKaM.
CKONbKO AeBOoYeK Nony4nnm KyKnbi?
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3:1=3(a.)
OTBeT: 3 AeBOYKM nonyuununo 1
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10 LLApPUKOB pa3ganv NOPOBHY 5

Manbiwam. CKoOnbKo LAPUKOB NMOJNYy4YUn
KAWNRKIA MANKIII?
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10:5=2 (Lu.)
OTBeT: N0 2 WapukKa nony4un
MarblLl.




B mara3uHe pacctaBunm 15 MmallMHOK MOPOBHY
Ha 3 nonkun. CKonbKo MaLlLUH Ha KaXXaou
norke?
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15:3 =

5(M.)

OTBeT: 5 MalUMH HA KaXXO0Wu
norke.




3 18 uBeTOB caenarivu HeCKorbKo
OyKeTOB Nno 3 uBeTKa B KaXXA0M.
CKonbKo 6yKeTOB NOJTIy4YnIiochb?

18:3=6(0.)
OTBeT: 6 OykeTOB
NOJy4Ynsnocs.




Y Upbl 20 pyonen. Ckonbko
TeTpagen MOXHO KynuTb no 4

3a 1l wmzag

OTBET: MOXHO KYNUTb 5
TeTpagewn.



